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1) MUaZu si koupit dvé koblihy a dvé tatranky a jesté mi zbyde 10 K¢. Ale vlastné bych si radéji
koupil ke dvéma tatrankam ty koblihy tfi... Ale na to mi chybi 6 K¢. Kolik korun stoji kobliha?

2) Mam tolik penéz, Ze si mGzu koupit dvé ¢okolady a Ctyri limonady a jesté mi zbyde 60 KC.
Kdybych si chtél koupit tfi cokolady a Sest limonad, chybélo by mi na to 20 K¢. Kolik korun
mam?

3) Na obrazku jsou dvoje rovnoramenného vahy, které jsou v rovnovaze. Hmotnost tuzek
ani hmotnost stétce nezname. Zavazi ma hmotnost 35 gram(. Kolik gramU vazi stétec?




4) Mame drevéné modely koule, krychle a kvadru. Dva modely koule vazi stejné jako jeden
model kvadru. Dva modely krychle vazi stejné jako jeden model koule a kvadru dohromady.
Kolik modell krychle vazi stejné jako tfi modely koule?

5) Dva jogurty a Ctyfi housky jsou o 28 K¢ drazsi nez jeden jogurt, ale o 8 K¢ levnéjsi nez
4 jogurty. Kolik K¢ stoji jedna houska?

6) Osm konzerv masa stoji stejné jako pét baleni téstovin. Dvé konzervy masa stoji o 10 K¢ vic
neZ jedno baleni téstovin. O kolik K¢ se lisi cena jedné konzervy a jednoho baleni téstovin?

7) V obchodé vystavuji velké mnozstvi stejnych vytiskl knihy o indidnské moudrosti. Knihy
davaji do police jednak bokem, takZe z ni je vidét pouze hibet, jednak celnég, takze je vidét
predni strana obalky knihy. Knihy davaji do police vZdy tak, Ze Sest vytisk( je bokem a sedmy
je celem. Kdyz takto vyskladali 28 knih, zabralo to uz 188 cm prostoru v polici. Aby se zbylych
deset knih na polici veslo, umistili devét knih bokem a jednu ¢elem. To zabralo dalSich 59 cm.
Kolik centimetrd Siroky je hibet jedné knihy?

8) Sportovni hra zacina rozdélenim tenisovych micka. Vsechny divky dostanou stejny pocet
micka. VSichni chlapci dostanou také stejny pocet mick, ktery se ale lisi od poctu mickl pro
divky. V jednom tymu je 7 divek a 5 chlapcl, v druhém jsou 3 divky a 13 chlapcti. Oba tymy
maji v souctu stejny pocet micka. Kdybychom chtéli postavit tfeti tym, ve kterém bude
v souctu opét stejny pocet mickd, ale tym bude slozeny pouze z chlapcd, kolik chlapct
by v tymu muselo byt?



9) V krabickach jsou kovové Srouby a matky. VSechny Srouby i matky jsou jednoho typu, takze
maiji stejnou hmotnost. Hmotnost Sroubu se ovsem lisi od hmotnosti matky. Na stole jsou
dvé stejné krabicky, které maji stejnou celkovou hmotnost. V jedné krabicce je 17 Sroubd
a 4 matky. V druhé jsou 3 Srouby a 60 matek. Kolik matek bychom museli pridat do treti
stejné krabicky, ve které uz je 10 Sroub(, aby méla opét stejnou celkovou hmotnost jako tyto
dvé krabicky?

10) Strycek ma ve své spizirné Sest stejnych bonboniér, které obsahuji stejné cokoladové
bonbdny. Do kazdé bonboniéry se vejde celkem 12 bonbdnd, jenomze plné bonboniéry jsou
uz jen dvé. Ze zbylych bonboniér strycek jednu Sestinu vSech bonbdént snédl. VSechny
bonboniéry (bonbdény a krabice) tak maji dohromady hmotnost 854 gramU. Kdyz strycek dvé
plné bonboniéry daroval teticce, zjistil, Ze hmotnost jeho bonboniérovych zdsob se snizila
0 314 gramd. Kolik gram( vazi jeden bonbdn?

11) Kdyz si chci koupit osm velkych sesitd a ¢tyfi malé, musim si rodiclim Fict jesté o 120 K¢.
Rodice ale nejsou doma a ja na zitra potiebuju jenom dva velké sesity a jeden maly. Na to mi
moje penize staci a jeSté mi po nakupu zbyde 138 K¢. Kolik korun stoji dva velké sesity
a jeden maly?

12) Nela sla pred zacatkem skolniho roku do obchodu nakoupit si potfebné pomcky na novy
Skolni rok. Za tfi sesity a tfi knizky by Nela zaplatila 600 K¢. Jedna kniha byla o 50 K¢ drazsi
nez dva sesity. Nela méla v penéZence 574 K¢ a koupila si Ctyfi sesity, dvé knihy a tasku za
10 K¢. Kolik K¢ ji po ndkupu zbylo v penézence?



13) Na obrazku jsou dvoje rovnoramenné vahy, které jsou v rovnovaze. Jedna zelena kostka tak
ma stejnou hmotnost jako ¢ervena kulicka a 4g zavazi. Tti cervené kulicky maji stejnou
hmotnost jako jedna kulicka a jedna kostka a 3g zavazi. Kolik gram( vazi jedna zelena kostka?
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14) Na obrazku jsou dvoje rovnoramenné vahy, které jsou v rovnovaze. Dvé Cervené koule tak
maji stejnou hmotnost jako jedna zelend kostka a 16g zavaZi. Tfi zelené kostky maji stejnou
hmotnost jako Ctyfi cervené koule. Kolik gram(l vazi jedna Cervena koule?
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